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Prot. n.  /2016  2.2.e              Pordenone, 17 giugno 2016 

 

ISIS “L. ZANUSSI”- Pordenone 

Verbale N° 2 del Comitato di Valutazione  

 

Oggi, mercoledì  15 giugno 2016 - alle  ore 19.00 - presso la presidenza dell'Istituto ISIS 

“L.Zanussi” - PN, si è riunito il Comitato di Valutazione dell' Istituto, a seguito di regolare 

convocazione del Dirigente Scolastico del 9 giugno 2016, Prot. n. 3358/2016 (2-2-e), per discutere e 

deliberare i seguenti punti posti all’ordine del giorno:  

 
1. Lettura e approvazione del verbale della seduta precedente; 

 

2. definizione criteri precedenti l’attività di assegnazione del bonus personale docente – art.1, 

comma 126 e segg. Legge n. 107 del 13.07.2015; 

 

3. varie ed eventuali. 

Sono presenti: 

dott. Giovanni Dalla Torre (D.S. e Presidente della Commissione), 

prof.ssa Mariangela Bini (docente), 

prof.ssa Giustina Polcino (docente), 

sig. Denis Nadin (allievo). 

Sono assenti:  

prof. Dario Casonatto (docente),  

sig.ra Flavia Restivo (genitore),  

dott.ssa Antonietta Zancan (componente esterno nominato dall'U.S.R.). 
 

Presiede la seduta il Dirigente Scolastico, dott. Giovanni Dalla Torre; espleta la funzione di 

segretario verbalizzante prof.ssa Giustina Polcino.  

Il Dirigente, attraverso appello nominale, verifica la presenza dei componenti del Comitato, quindi, 

constatata la legalità e la validità della seduta, apre la stessa e procede alla trattazione del primo 

punto posto all’O. d. G.: 
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1.  LETTURA ED APPROVAZIONE DEL VERBALE DELLA SEDUTA PRECEDENTE 

  

Il  Dirigente legge il verbale della seduta precedente, tutti i componenti  presenti  non ravvisano la 

necessità di apportare alcuna modifica o rettifica e, appurato che detto verbale rispecchia 

fedelmente quanto discusso, si dichiara APPROVATO all’unanimità.  

Si prosegue, dunque, con la trattazione del secondo punto posto all’O.d.G.: 

 

2. DEFINIZIONE CRITERI PRECEDENTI L’ATTIVITÀ DI ASSEGNAZIONE DEL                   

BONUS PERSONALE DOCENTE – art.1, comma 126 e segg. Legge n. 107 del 13.07.2015. 

Il  Dirigente,  dott. Giovanni Dalla Torre,  invita i presenti ad analizzare i criteri proposti dai tre 

docenti del comitato che in separata sede hanno analizzato e integrato la proposta del Dirigente data 

a tutti i componenti del Comitato durante la seduta del 27 maggio 2016. 

 
Sulla scorta della documentazione, messa a disposizione dal Dirigente, si procede a una attenta 

lettura dei criteri e relativi descrittori. 

I componenti del Comitato condividono all’unanimità di adottare le tre  condizioni di accesso alla 

valutazione e di inserirle preliminarmente nei criteri. 

Successivamente, vengono analizzati  tutti i descrittori, al fine di realizzare un Documento che 

risulti aderente alla realtà della nostra Istituzione Scolastica. 

 

A conclusione, il Comitato di Valutazione  dell’ISIS “L. Zanussi”, VISTA la Legge 107/2015  

 

INDIVIDUA -  all’unanimità -  i CRITERI 

 

per la Valutazione del personale Docente, che vengono allegati al presente verbale e ne 

costituiscono parte integrante. 

 

Il Comitato ritiene chiusi i lavori in merito all’individuazione dei criteri per l’assegnazione del 

Bonus. 

 

Il Dirigente si complimenta con i convenuti per il proficuo lavoro portato avanti e ringrazia i 

presenti. 

 

Esauriti i punti posti all’O. d. G. e non essendoci altro da aggiungere, la seduta è tolta alle ore 

20,00. Redatto, letto e approvato  il presente verbale  viene sottoscritto dal Presidente e dal 

Segretario.   

Pordenone,  15/06/2016       

      Presidente della Commissione 

        dott. Giovanni Dalla Torre 

 

          Segretario  

Prof.ssa Giustina Polcino         
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